

# 周全球

## 钟南山最新研判： 预计中国不会出现第二波疫情

10月30日，钟南山在首届“健康中国·中医药促进大会(西柏坡)高峰论坛”视频发言中提到，从全球来看，第二波新冠肺炎疫情实际上已经开始，现在随着天气的变冷，特别是北半球情况会加重。按照现在中国防控的制度以及执行强度，不认为第二波新冠肺炎疫情会在中国暴发。

据中国新闻网

## 阿里22个物流机器人组队进浙大 预计将配送超3万件双11包裹

今年天猫双11，阿里将在浙大打造全球首个纯机器人送货点位，由机器人承担浙大菜鸟驿站3万多件包裹的送货上门服务。紫金港校区共有师生、教职工约7万人，据估算，除了用户自取的包裹，双11期间紫金港校区将有3万件包裹需要送货上门。用户只需在线预约送货，机器人从出发到送达不超过10分钟。目前，22个机器人已经完成站点采集和线路部署。打头阵的小蛮驴机器人具有类人认知智能，大脑应急反应速度达到人类7倍。

据界面新闻



## 华为发布Mate 40系列 起售价4999元 全球首款支持数字人民币硬件钱包

近日，在华为Mate40系列新品中国区发布会上，华为正式在国内发布年度旗舰手机Mate 40系列。其中华为Mate 40起售价4999元，华为Mate40 pro起售价6499元。华为消费者业务CEO余承东表示，Mate 40 pro系列配备66W有线快充，不需要花钱额外买。此外，华为Mate 40系列是全球首款支持数字人民币硬件钱包的智能手机。

据中国日报网

## 网络直播打赏行为规范即将出台 将限制高额打赏等三类行为

中国演出行业协会将在年内针对网络直播打赏行为出台指导规范，预计最快12月出台。协会还将推出网络主播的分类分级管理规范，对非电商类主播进行评级。网络直播打赏行为规范出台的主要目标是解决目前网络直播中存在的激情打赏、高额打赏和未成年人打赏三大问题。

据21世纪经济报道

## 联合国报告： 三季度全球贸易缩水 中国进出口逆势增长

联合国贸易和发展会议发布报告显示，今年第三季度，全球贸易额同比下滑5%；中国进出口贸易规模逆势增长，呈现显著复苏态势。中国第三季度的贸易复苏不仅速度较快，而且范围更广，在医疗物资出口持续增长的同时，电子产品、机械设备和化工产品等出口也开始复苏。

据新华社

## 欧洲多地取消今年圣诞市场

德新社27日报道，继法兰克福、爱尔福特等地宣布取消圣诞市场，德国最著名、最大的纽伦堡圣诞市场26日也宣布取消。这一市场每年可吸引超过200万人。据悉，圣诞市场通常于每年11月下旬开始，12月24日结束。

据央视

## 印度官员证实： 正与特斯拉谈判在卡纳塔克邦建厂

近日，印度官员证实，他们正与特斯拉就在卡纳塔克邦建厂事宜举行谈判。最近在印度班加罗尔科技峰会的小组讨论中，卡纳塔克邦副主席部长阿什瓦特·纳拉扬谈到政府正致力于吸引更多投资的计划时，强调了与特斯拉的谈判。纳拉扬指出，政府决心鼓励公司在卡纳塔克邦建立生产设施。这位官员表示，对于不希望依赖单个国家运营的知名跨国企业来说，该邦可能是非常有价值的投资地点。他在谈话中提到了该邦始终在与之谈判的两家公司，包括苹果和特斯拉。

据腾讯科技

## 浙江对交付样板房 相关事项作出规定

浙江省住房和城乡建设厅印发《关于做好全装修商品住宅项目交付样板房管理工作的通知》，11月1日起施行。

浙江交付样板房一般应设置在预售住宅房源内，并在预售前建造完成、提供展示。交付样板房的保留时间，自全装修商品房交付消费者之日起不少于6个月，或者自建设项目竣工验收合格之日起不少于2年。交付样板房不得加装合同约定交付标准以外的设施设备，实行“所见即所得”。

据浙江发布

## 放宽小型汽车驾照申请年龄 取消70周岁上限

近日，公安部召开新闻发布会，推出12项优化营商环境新措施，自11月20日起实施。

其中包括：推行摩托车驾驶证全国“一证通考”，申请人可以凭居民身份证在全国范围内任一地申领摩托车驾驶证；扩大机动车免检范围，将6年以内的7至9座非营运小型客车（面包车除外）纳入免检范围；取消申请小型汽车、小型自动挡汽车、轻便摩托车驾驶证70周岁的年龄上限等。

据浙江发布